
RENCANA  PELAKSA PEMBELAJARAN  (RPP) 

DARURAT COVID 19 

MTS. ALKHAIRAAT TULO                                KELAS  VIII 

IPS TERPADU         SEMESTER GENAP  

INTERAKSI  SOSIAL         2  JAM     

2019/2020         Pelajaran  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui  kegiatan pembelaiaran ini Siswa dapat : 

Menyakini bahwa Interaksi  sosial  merupakan hubungan sosial yang dinamis yang menyangkut  

hubungan antar orang-orang perorangan ,antar kelompok-kelompok manusia . iteraksi sosial 

yang terjadi dalam masyrakat dapat mendorong terjadinya  gerakan perubahan dalam  

masyarakat  tersebut .      

B. LANGKAH –LANGKAH KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan  Pendahuluan 

-      Salam,  sapa,  presensi  dan Do’a 

-      Meyampaikan  tujuan  pembelajaran  

-      Apresepsi  dan motivasi  tentang pentingnya  interaksi Sosial dan menumbuhkan sikap      

       peduli  terhadap  sesame  dalam  kkehidupan seharai -hari 

2. Kegiatan  Inti 

- Guru  mengantar sendiri  materi ajar dan tugas  serta lembar panduan  untuk orang tua 

siswa untuk mendampingi dalam belajar serta panduan belajar mandri untuk siswa , 

dengan tetap mematuhi protocol  kesehatan . 

- Siswa  menyimak gambar  dan materi ajar dengan baik  untuk memahami  ide pokok dan 

bukti pendukung  informasi dengan akurat dan tepat  

- Orang  tua harus memperhatikaan  paka anak menyimak  gambar/materi ajar dengan 

baik  

-  Siswa menggunakan semberbelajar  yang  akurat   dan benar  

-  Guru  dan anak berdiskusi  tentang  manfaat  materi  ajar  yang  diberikan  

- Berkomunikasilah dengan baik dengan orang tua serta gunakan /perhatikan norma 

kesopanan 

- Siswa menyelesaikan  dan menyerahkan  tugas  sesuai waktu  yang telah di sepaakati  

- Guru memeriksa dan memberikan  nilai hasil pekerjaan setiap  siswa .  

3. KEGIATAN PENUTUP 

Memberikan ungkapan-unkapan sanjungan  dan apresiasi kepada  siswa yang telah 

menunjukan  peningkatan sikap peduli dan menghagai orang lain, yang dituliskan pada hasil 

lembar kerja siswa  setelah selesai diperiksa dan dinilai dan kembalikan ke siswa.  

C. PENILAIAN  

1. Sikap spiritual : Lembar Oservasi / Jurnal  

2. Sikap sosial  : lembar  Oservasi / Jurnal 

3. Penggetahuan:  tertulis: penugasan 

4. Ketrampilan : Pratek  melaksanakan ineraksi  sosial dalam Suasana Pandemi  Covid 19       
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